
    ３ 月 定 例 会 

高齢になって食事の支度や買いに出ることが

不自由になった場合、宅配のお弁当を取ること

もできます。一度消費者の会の定例会で食べて

みましょうということになりました。用意する

必要上、お申し込みいただいた方のみです。 

裏面に、今我孫子で手に入る宅配弁当６種類 

をコピーします。これはふれあい弁当の会の米

澤さんが作成されたもの。ご了解をいただきま

したので、使わせていただきました。 

このうち、臨時で注文できるのが、「ニコニコ

キッチン」と「宅配クック１２３」で、今回は

この２タイプ。ご飯付きの普通食で頼みます。 

一度試してみたいと思われる方は、この機会

にどうぞ。申込みは、２月２８日までに和田へ。 

定例会 ３月４日（月）13:00～16:00 

場所  我孫子南近隣センター ８Ｆ調理室 

費用は実費。時間を間違えないでご集合を。 

 この他に、ボランティアの「ふれあい弁当」

が、月３回のお昼、３３０円で届くシステムも

あります。今回は試食できません。これを必要

とする方は、詳細は坂巻道代さんに聞いてくだ

さい。 

 一日一食でも栄養が整った食事をすることに

よって、体力保持が図られます。せめておみそ

汁を自分で作れると良いですね。 

    県民提案事業が終わりました 

  ちょいとお待ち 講演と落語 

 １月２０日（日）アビイホールにて１１０人 

講演「かしこい消費者になる！！～最近の被害

例と防止法～」 

村千鶴子弁護士は、直近の被害事例等を話題 

にされながらも、「こんな被害に気をつけましょ

うと言ってもそれだけでは無理。悪質業者は

次々と新しい手口を考えてくる」と。 

例えば１月１４日の大雪で、全国高校サッカ

ーの決勝戦が延期になったら、「サポーターの宿

泊費が足りなくなった。支援してくれないか」

との電話。東日本大地震の支援ファンドにも、

よく調べないと、悪質業者がタダ取りしたもの

も発覚しています。人の善意につけ込む人達が

多くいるのが今の世の中です。 

最近は特に高齢者の被害が多くなっています。

オレオレ詐欺はほとんどが友人に受け取りに行

かせるから、というもの。子ども可愛さに簡単

に渡してしまうと、次々に。何人もが代わる代

わる電話に出る「劇場型」と言われる手口で、

高齢者をターゲットにします。 

押し売りではなく、押し買いが一時流行りま

した。やっと法律ができて、下火になりました

が。 

「お金を増やせます」という手口に弱いのは

男性です。「儲かるならあなたがやったら？」の 

気持ちが大切です。 

 被害に気がついたら、すぐに消費生活センタ

ーに相談しましょう。７１８５－０９９９へ。 

落語「ちょいとお待ち オレオレさん俺だよ」 

 山遊亭金太郎師匠は、いろいろな被害をご自

分の経験のように、落語に仕立ててくださいま

した。オレオレ詐欺に対抗する山形のお母さま

の話、竹竿屋、アダルトサイト、アンケート商

法の手口等、会場を笑わせながらの３０分でし

た。 

「ちょいとお待ちオレオレさん俺だよ。年寄

りを騙すといい死に目に会えないよと言ってあ

げたい。そんなお金があったら、私に投資して

ください。３０倍にして返しますから」。大爆笑

の落ちがきまりました。  
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会場の横断幕は濱田洋子さん、落語のテープ

起こし（県へ提出）は小澤明日美さん・・と言

うように、多くの会員が手伝ってくださって、

この事業が滞りなく終了しました。今、最後の

県への報告作業のみ。ご協力ありがとうござい

ました。 

    バス見学会 終了 

２５年１月２９日（火）２８名の参加でバス見

学会を行いました。 

見学先・中国木材㈱神乃池バイオマス発電所 

   ・サミットウィンドパワー㈱鹿島発電所 

 中国木材㈱は、広島県呉市に本社のある会社。 

主な事業は輸入木材と国産木材を使って、集成

材を作っている会社でした。製材するときに出

るおが屑等を原料にバイオマス発電、工場の広

い屋根で太陽光発電をし、工場で使う電気を全

て賄ってなお、6000～8000ｋｗの売電をしてい

ました。 

お話の中で、「杉の木の寿命は50～60年。戦

後一斉に植林された木はもう切らないといけな

いが、売っても手間賃にもならないので、 

放置されている。杉は子孫を残さねばと、花粉

を多く環境に出している」と聞き、花粉症多発

の一因なっているのだと思いました。 

 サミットウィンドパワーの風力発電は、鹿嶋

の北海浜工業団地の海寄りにスペイン製の風力

発電機が１０基設置されていました。一台は故

障、一台は点検中で、この日は８基が稼働。風

力発電の現地で説明を受けました。2007年２月

から全量を東京電力へ売電。年間15,500t-ＣＯ

２の二酸化炭素の排出削減効果があり、鹿島市

１１，８００世帯の約４６％の年間電力量を賄

っているとのこと。この日は風速６ｍ位の風で、

緩やかに風車が回っていましたが、説明では十

分発電していると。２５ｍ以上の強風になった

ら、危険なので風車を止めるそうです。 

 私達は平成１３年に銚子市にできた風力発電

を見学しましたが、その時に比べて風車による

音、振動とも、改善されていることを実感しま

した。 

 

 

 

 

第３７回我孫子市消費生活展 終了 

テーマ 子どもたちに明るい未来を 

日 時 ２月１０日（日）１１日（月・祝） 

    １０時３０分～１６時 

会 場 あびこ市民プラザ（旧エスパ３Ｆ） 

 入場者数 ６８４名 

 当日配布した冊子を１冊ずつお届けします。

既に持っている方は、お友達にあげて、話題に

してください。  

 消費者の会とせっけんを広める会の手伝いを 

した人は、１０日１６名、１１日１９名でした。 

９日の準備の日にも９名のご協力がありました。 

ありがとうございました。 

「内部被ばくからこどもを守る」のコーナーで

は、来場者の関心が高く、お話する人がたくさ

んでした。中でも、「ある研究所で放射線の研究

を続けて来たが、今、自分は前立腺ガンと心臓

に負担がある。核は人類と共存できないものと 

真実思った。あなた達のこの発表をもっと多く

の人に伝えて欲しい」とおっしゃった６０代？

の方の真剣なお顔が心に重く残りました。 

「みえない雲」（ＤＶＤ）貸し出し 

２月の定例会でみたドイツ映画を貸し出しま

す。和田へご連絡ください。 

「契約不履行の損害賠償請求」が 

会員Ｔさんのご主人に２月７日、恐い文書が

メールで届きました。実は和田のところに2009

年に届いたものと同じような内容でした。もち

ろん悪質業者のおどしですから、放っておいて

ください。絶対に電話をかけてはいけません。

一般の方はびっくりされるでしょう。ご参考ま

でに裏面に私宛のものをコピーしておきます。 

「高齢社会への対応を探る会」 

 ２月３日に行った「大震災の時の共助・近助

を考えましょう！」は１３３名３５自治会の参

加を得ることができました。市民の関心の高さ

が分かります。 

 

 庭先セールのお知らせ 
 ３月３０日 １１時～海津さん宅前の広場  

つくし野１－２２－２８ 7184-9828 


